
 
Referat fra online-bestyrelsesmøde i DN Land, 
mandag den 14. august 2023 fra klokken 19.00 til 22.30 
    
Til stede på Zoom: Torben Larsen, Anders Nielsen, Bjørn Michaelis, Michael 
Hedegaard, Fridolin Okkels, Pernille Nielsen, Asger Jeppesen og Peter Flindt-Hansen 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Ordstyrer blev Fridolin, referent Asger 

 
2. Fastlæggelse af endelig dagsorden 

Følgende punkt blev tilføjet dagsordenen: 
7a) Annoncering af nøgenyoga (Peter) 
 

3. Siden sidst 
Torben er gået i gang med Årsskrift 2024, hvor temaet bliver Naturisme og 
Sundhed. Der er allerede nu rekvireret 2 skribenter til opgaven foruden Torben 
selv. 
I uge 30 besøgte Ekstrabladet Solbakken med en fotograf og en journalist. 
Bjørn deltog i interviewet. Det vides ikke for nuværende, hvornår artiklen 
bringes. 
 

4. Status på økonomi og medlemstal (Bjørn) 
Fin økonomi og pt. 895 medlemmer (24 flere end ved sidste optælling). Der er 
kun enkelte ubetalte kontingenter. 
Under dette punkt blev der fremsat ønske om, at svar til ansøgere om tildelt 
underskudsgaranti deles med hele bestyrelsen. 
 

5. Lokalforeningsmødet – sted og indhold 
Flintholm, Korsør, Nyborg og Herfølge blev foreslået, alle med hver deres 
fordele og ulemper. 
Bjørn og Peter tager kontakt til Flintholm, som har et tilpas stort mødelokale 
og en wellnessafdeling. Dette er vores førsteprioritet. Korsør er også en 
mulighed med et stort cafeteria, som vi sikkert kan låne som mødelokale. Til 
gengæld er saunaen ret lille. Nyborg kunne være en god idé med mange 
faciliteter og muligheden for at lægge mødet en lørdag, hvor der i forvejen 
afholdes svømning, men der vil så være risiko for tidspres for at blive færdig 



med mødet, inden svømningen starter. Herfølge blev udelukket pga. mangel på 
et lokale stort nok til at rumme de forventede 40-50 deltagere. 
 
Datoen blev fastsat til den 13. januar 2024 med frokost kl. 12, møde mellem kl. 
13 og 17.30 efterfulgt af en wellnessaften fra kl. 18 til 21. 
Lokalforeningsmødets nærmere indhold vil blive drøftet på et bestyrelsesmøde 
hos Torben i Sorø den 1. oktober 2023 kl. 12 til 17.30. 
 

6. Møde med Tysmosen 
Lokalforeningen Tysmosen har udbedt sig et møde med landsbestyrelsen, hvor 
vi skal drøfte fremtiden for campingpladsen. En af udfordringerne her er 
manglen på frivillig arbejdskraft! 
Vi foreslår den 16. september fra kl. 13 på Tysmosen. 
 

7. Nyt fra markedsføringsudvalget – Viralfilm? (Anders/Michael) 
Skovfolderen er nu trykt og udsendt. Torben foreslår, at den placeres på 
strategisk gode steder som f.eks. i kortkasser ved indkørsler til statsskove 
fremfor at blive brugt som ’overtalelsesmiddel’ i mødet med krænkede 
tekstilere; det vil kun eskalere konflikten. 
Tilbuddet fra Viralfilm kan vi godt glemme alt om; det var ikke den type 
animationsfilm, vi havde forestillet os. 
 
7a) Annoncering af nøgenyoga (Peter) 
Der er i skrivende stund kun tilmeldt ganske få deltagere til dette arrangement i 
Charlottenlund. Måske er det annonceringen, der er problemet. Peter sender 
noget annoncetekst til Michael, som lægger den op på DN Storkøbenhavns 
hjemmeside. Asger modtager samme tekst, som han vil prøve at lægge ud på 
Facebook. 
 

8. Eventuelt 
Skulle vi prøve at holde generalforsamlingen 2024 på Solbakken? 
 
Der er kommet en forespørgsel på en naturiststrand nær Vejle. Henvendelsen 
er videresendt til Anders og Pernille, som svarer forespørgeren. 
 
Fridolin har overtaget jobbet som arkivar i foreningen og vil snarest modtage 
Dropbox-data fra Bjørn til arkivering i Google-drev. 
 
Næste møde: Hos Torben i Sorø søndag, den 1. oktober kl. 12 – 17.30 


